

Андрей и Кирилл зашли на стоянку и забрались в свой микроавтобус. Там они снова проверили работу своего кустарного детектора. Вадим в это время решил попробовать разговорить охраняющих базу людей.

— Хм, а куда подевалась машина Людмилы? — спросил Кирилл, когда они выбрались из микроавтобуса.

— Ага, странно... — подтвердил Андрей. — Не могла же она уехать?

Людмилу Ивановну они обнаружили недалеко от беседок, окруженных высоким декоративным кустарником. Сегодня она была уже в летней юбке и блузке, которые успели высохнуть за ночь.

— Здравствуйте, Людмила Ивановна! — произнес Андрей. — Ваша машина куда-то пропала?

— Доброе утро, — несколько смутившись ответила Люда. — Управляющая сказала, что на базе остался их слесарь. Он посмотрел мою машину и сказал, что может починить за пару дней. Он отбуксировал ее свой гараж.

— О, это же хорошо, — сказал Кирилл. — Как раз будете готовы, когда все закончится.

— Ох, я как-то побаиваюсь, — сказала Люда. — Почти все сидят по номерам и боятся нос высунуть из-за этого полковника. Чего он только хочет от нас?

— Кажется, они и сами толком не знают, что им конкретно нужно.

— Не забивайте голову, Людмила Ивановна, — Андрей взял женщину под руку и повел внутрь беседки. — Лучше посмотрите, как тут хорошо...

— Куда вы меня ведете... ?

— Мы, кажется, вам вчера понравилась наша игра, и мы подумали, что можно продолжить, — произнес Андрей и неожиданно поцеловал женщину в губы.

Люда поняла, что слишком расслабилась, и снова оказалась в руках парней.

— Я хочу ваш особенный поцелуй, — продолжал Андрей, уже лапая женскую грудь.

Тут же Люда ощутила, как другой парень, Кирилл, задрал ей юбку и запустил руку в трусы. Их наглые руки во всю гладили ее задницу и грудь, а она была не в силах остановить это. Андрей торопливо расстегнул ей блузку и начал вытаскивать из чашечек лифчика тяжелые сиськи.

— Ребята, нас же могут увидеть, — испуганно произнесла Люда.

— Тут все окружено кустами, а базу охраняют только на въездах, — ответил Кирилл, поглаживая полные женские ляжки.

Сиськи Людмилы все-таки вытащили наружу, а саму ее посадили на деревянную скамейку. Андрей встал прямо перед женщиной и принялся торопливо расстегивать брюки. Люда не успела опомниться, как ей уже прямо в лицо смотрел возбужденный член.

— Давайте, начните с легкого поцелуя, — тихо произнес Андрей.

Он взял в руки член и провел головкой по мягким женским губам. Люда ощутила сильный мужской запах, от которого ее рот наполнился слюной. Она глубоко вдохнула и невольно вытянула губы...

— Да, вот так, продолжайте... — довольно произнес Андрей.

Люда снова поцеловала головку члена, приложив на этот раз больше усилий. Но парню нужно было куда больше: вскоре он начал проталкивать член между ее губ. Шаг за шагом,

женщина постепенно сдалась и приоткрыла рот, куда плавно погрузилась головка члена.

Андрей дал ей время освоиться, а затем продолжил погружение в ее горячий ротик. Через пару минут губы Людмилы уже охватывали толстый ствол.

— У вас отлично получается, — сказал Андрей. — А теперь начинайте сосать...

Когда прозвучали последние слова, у Людмилы закружилась голова. Раньше она такое делала всего несколько раз, ее муж не отличался особыми требованиями. Теперь же у нее во рту находился член парня, с которым она познакомилась лишь вчера. Поначалу не смело, но она начала двигать головой вперед-назад. Она сосала член, и с каждой секундой все больше возбуждалась.

Неожиданно Андрей вынул свой член из ее рта. Людмила подняла глаза и увидела, что рядом стоит Кирилл. Он тоже расстегнул джинсы и вывалил перед ее лицом своей немаленький член. Через мгновение парень самым бесцеремонным образом тоже впихнул ей в рот свой ствол.

Людмила держала в руках сразу два члена и по очереди обсасывала каждый из них. Все, что она видела перед собой, — две большие мясистые головки, два толстых члена, которые нужно было удовлетворить. Когда ей сказали взять в рот яйца, она без колебаний выполнила и это.

Потом Андрей приподнял ее тяжелые сиськи, обернул их вокруг своего члена и принялся двигать бедрами. Людмила помогала ему, придерживая собственную грудь, пока парень еще и выкручивал ей соски.

Спустя несколько минут Андрей вдруг резко впихнул свой член между женских губ. Людмила ощутила тугую струю спермы, попавшую ей прямо на язык. Она принялась торопливо глотать теплую жидкость, которая быстро заполняла ее рот.

Когда кончал Кирилл, то он направил член прямо на лицо Людмилы, залив спермой ее губы и щеки. Напоследок он даже снял ее на камеру: сидящую на скамейке зрелую полноватую женщину с голыми сиськами и измазанным в сперме лицом.

Когда Кирилл и Андрей разыскали Вадима, то тот им рассказал, что ему удалось лишь подслушать телефонный разговор полковника Черепанова.

— Ну, не то чтобы подслушал, — рассказывал Вадим. — Он просто орал в трубку, не обращая ни на кого внимания. Насколько я понял из его фраз, то они действительно хотят проверить людей. Похоже, они еще советовали полковнику обратить внимание на поведение или что-то в этом роде. Он тогда особо начал возмущаться и громко материться.

Затем подтянулся и Сергей, который рассказал о еще одной встрече со странными обезьянами, которые непонятно откуда взялись и теперь шастают по всей округе. Кроме этого он подробно описал, насколько большая задница у Ольги Васильевны, управляющей базой отдыха.

Около полудня в номер Людмилы постучали. Открыв дверь, она обнаружила на пороге одного лишь Андрея.

— Людмила Ивановна, я к вам заскочу ненадолго, — произнес парень уже нагло протискиваясь в номер. — Мы там кое-что разузнали. Мелочи, но все-таки.

Он начал пересказывать ей случай с Сергеем и подслушанный разговор Вадима. Сначала Людмила подумала, что он вот-вот уйдет, но у парня были другие планы.

— Мне кажется, что нам нужно сделать более неформальную обстановку? — произнес Андрей.

— Что за неформальную... ? — не сообразила Люда.

— Ну, как вчера вечером, — ответил Андрей и приобнял женщину за плечи. — А еще мне кажется, что тут несколько жарко...

Людмила хотела возразить, но слова застряли у нее в горле, когда парень начал расстегивать пуговицы ее блузки.

— Андрей, ну что вы снова делаете? — тихо произнесла Люда, делая слабые попытки остановить его.

Но парень и не думал останавливаться: он расстегнул ее блузку и начал стягивать с плеч. Людмила ничего не могла поделать, она легко поддавалась на его манипуляции. За блузкой последовала юбка, и вот она осталась в одном нижнем белье.

— Может уже хватит?

— Давайте посмотрим, — сказал Андрей, помогая женщине подняться с дивана.

Он зашел сзади и расстегнул застежку лифчика. Людмила ухватилась за спадающие чашечки, а парень в это время резко сдернул с нее трусы до самого пола. В это же время кто-то постучал в дверь номера.

— О, наверно наши пришли, — произнес Андрей. — Вы не откроете?

Парень направил женщину в сторону двери, попутно забрав у нее спадающий лифчик. В совершенно голом виде Люда пошла вперед, сердце стучало в груди, щеки горели, а между ног появилось приятное напряжение. Она едва устояла на ногах, открывая дверь.

— Ого, какой приятный сюрприз! — произнес Сергей, увидев совершенно голую женскую фигуру.

— Людмила Ивановна, а вы знаете, как привлечь к себе внимание, — добавил Кирилл и погладил полный округлый живот женщины.

Вадим сжал в руках сиськи растерянной женщины и крепко поцеловал ее в губы.

— Вы не поприветствуете поцелуем еще и моего дружка? — сказал парень, расстегивая джинсы.

Люде было некуда деваться: ребята окружили ее со всех сторон и нагло лапали ее незащитное голое тело. Особенно доставалась пышным мягким ягодицам, которые похлопывали, мяли и раздвигали. Чьи-то руки все сильнее давили на плечи и затылок. Поддавшись этому давлению, она плавно наклонилась и под одобрительные возгласы прикоснулась губами к головке члена. Она хотела уже поднять голову, но ей тут же в лицо ткнули еще пара членов. Люда стояла в загнутом положении и целовала члены ребят, старательно лаская губами их упругие сочные головки. После такого необычного приветствия Людмилу усадили на диван и налили вина. Она очень странно чувствовала себя, происходящее казалось ей не реальным: она сидела совершенно голая в окружении молодых парней. Пару дней назад она такое себе даже представить не могла. Сейчас же ее белые пышные ноги были широко раскинуты, бесстыдно выставив напоказ все, что пряталось между ними. В руке она держала бокал вина, а сидевшие по бокам ребята плавными движениями массировали ее полную грудь и живот.

Андрей провел рукой по внутренней стороне женского бедра и мягко положил руку на лобок Людмилы.

— Вы всегда тут так гладко выбриваете? — спросил парень, медленно опуская руку еще ниже.

— Д-да... — ответила Людмила, чувствуя, как пальцы парня теребят ее влажную пизденку.

Кирилл в это время возился с телевизором, пока из динамиков не начали раздаваться

громкие женские стоны, переходящие в сдавленное мычание. На экране женщину с растрепанными волосами грубо трахали с двух сторон, а вокруг стояли еще несколько мужчин.

Людмила с волнением бросила взгляд на разыгрывающуюся сцену. Она понимала, что сейчас может оказаться в таком же положении. Это будет настоящая супружеская измена, но, с другой стороны, ведь об этом никто не узнает. Когда ей еще выпадет такая возможность? Было немного страшновато: ведь с ней было сразу четверо молодых парней с огромным запасом сил. Что они будут с ней делать? От этих мыслей Людмила лишь еще сильнее возбуждалась: она чувствовала, что почти готова отдать себя на растерзание парням.

— Людмила Ивановна, а почему бы вам не попозировать в такой же позе? — предложил Андрей. — Как это вы делали вчера?

Отставив бокал, Людмила как в тумане поднялась с дивана и подошла к телевизору, где транслировали самое настоящее порно. Она медленно опустилась на колени и локти, выпятив свой объемный белый зад. Ее сиськи были настолько большими, что повисли до самого пола: белая мягкая плоть распласталась по поверхности ковра. Круглый живот тоже порядком отвис и раскачивался при малейшем движении своей пышнотелой хозяйки.

— Сейчас мы это подробно заснимем, — радостно сказал Кирилл, доставая смартфон.

Парень покачал ее массивные белые ягодицы, разделенные четкой темной полосой. Люда инстинктивно еще сильнее выпятила зад, подчеркивая превосходную овальную форму своих соблазнительных половинок. По просьбе парней она принялась плавно двигать своей голой попой, буквально виляя ею из стороны в сторону.

Людмила Ивановна, взрослая сорокалетняя женщина, стояла раком перед совсем молодыми парнями, бесстыдно выставив свою толстую голую задницу и пизду. Один из парней погладил ее большую белую задницу, а затем неожиданно отвесил несколько хороших шлепков. Легкая боль и унижение принесли ей неожиданное наслаждение — Люда застонала и еще сильнее прогнула спину. Она замирала в мучительном ожидании перед каждым новым ударом, а затем вскрикивала и слегка приподнимала зад.

— Вы выглядите, почти как эта шлюха из порно, — произнес Кирилл, крупным планом снимая раскрывшуюся влажную пизду. — Давайте, сделаем еще несколько совместных снимков.

По телу Людмилы прокатилась волна особого удовольствия, когда ее по сути назвали шлюхой. Она уже с нетерпением ожидала, что же с ней будут делать дальше.

Андрей быстро разделся и пристроился к стоявшей раком женщине. Он плотно прижался к ее мягкому телу и ухватился за слегка обвисшие бока. Люда уж без лишних напоминаний повернула лицо к камере и широко улыбнулась. В это время Андрей принялся делать короткие и плавные движения тазом. Люда не могла видеть, что творится у нее между ног из-за своих больших сисек и живота, но чувствовала, как член парня трется о ее половые губы.

— Не отвлекайтесь, Людмила Ивановна, — сказал Кирилл. — Смотрите на меня.

Людмила подняла голову и в этот момент ощутила, головка члена медленно проникает в ее влагалище. Через пару секунд она оказалась плотно насажена на молодой толстый ствол. Затем ее взяли за бедра и сходу начали трахать в быстром мощном темпе. Твердый поршень упорно проталкивался между тесных стенок влажной женской плоти, которая отзывалась громким хлюпаньем и чавканьем.

«Ну, вот и началось. Сейчас меня, еще вчера приличную женщину, как шлюху оттрахают сразу четверо парней», — с каким-то извращенным удовольствием подумала Люда.

Вадим тоже разделся, пристроился спереди и насадил ее рот на свой член. Такого у Люды никогда не было: два члена одновременно таранили ее с двух сторон. Она чувствовала себя словно насаженной на вертел. Все ее полное тело тряслось от непрерывных толчков, раскачивался живот, сиськи елозили по ковру, дополнительно раздражая и без того чувствительные соски. По комнате разносились звонкие шлепки, когда Андрей с размаху врезался в ее большую мягкую задницу.

Затем ребята принялись ставить Людмилу в самые разнообразные позы, используя для этого каждый уголок номера. Сергей нагнул ее надо столом и принялся накачивать мощными быстрыми движениями. Люда громко охала, упираясь руками в стол. Большие тяжелые сиськи болтались в воздухе, беспорядочно мотаясь вперед-назад. Отвисший живот дрожал и дергался в такт сильным толчкам.

Кирилл усадил Люду на себя, и той пришлось уже самостоятельно скакать на его члене. Парень хватал ее весело подпрыгивающие сиськи и выкручивал соски, заставляя двигаться более энергично.

Потом Люда лежала на спине, поддерживая руками свои широко расставленные и задранные вверх ноги. Эту позу она находила особенно унижительной и одновременно самой возбуждающей. Ребята по очереди взбирались на нее сверху и вставляли свои твердые члены в ее пухлую пизду. Они собирались по максимуму растянуть удовольствие: часто сменяли друг друга, раз за разом все сильнее разрабатывая дырку Люды. Андрей первым спустил сперму прямо внутрь женщины, а за ним последовали и остальные, как следует заполнив хлюпающую пизду Людмилы Ивановны.

После этого было решено сделать перерыв. двигать бедрами, еще глубже погружая член между ее толстых ягодиц. Вскоре она поняла, что толстый ствол вошел в ее задницу до самого основания.

— Вот видите, ничего страшного, — сказал Андрей. — Сейчас мы как следует выебем вашу большую толстую попу.

Едва до Люды дошел смысл слов, как в ее заднем проходе началось движение. Распиривший ее анус ствол постепенно ускорялся, пока не набрал хороший стабильный темп. Людмила кричала и стонала от боли между ягодиц, но парень продолжал беспощадно драть ее.

Через некоторое время она почувствовала, что в ее анусе стало пусто. Затем ее приподняли и бросили на кровать. Лежа на животе, Людмила оглянулась назад и увидела, что на нее сверху взбирается Вадим. Он раздвинул ее ягодицы и тут же вогнал между ними свой толстый кол. Людмила лежала, широко раскинув ноги, ее очко горело, а сама она непрерывно стонала и охала.

После Вадима был Кирилл, и снова в ее бедную задницу всадили член. На этот раз ей было уже немного легче, ее анус понемногу приспособился к снующим членам. Несмотря на испытанную боль, она ощущала удовлетворение от того, как ее жестко дерут в зад, используют ее тело самым бесцеремонным образом.

Последним был Сергей: он перевернул Людмилу на спину и задрал ее потные толстые ноги. Затем схватился за ее расплывшийся круглый живот и резко всадил член в очко. Он долбил ее прямую кишку мощными глубокими толчками, почти вынимая и снова полностью погружая член. Задняя дырка Люды по-прежнему плотно охватывала толстый блестящий

ствол, плавно скользящий туда-сюда.

Под конец Сергей вытащил член из основательно раздолбанной задницы Людмилы и вошел уже в ее пизду. перевозбужденная женщина почти моментально кончила и затряслась от мощного оргазма.

Когда ребята ее оставили, Люда еще долго лежала на кровати, раскинув свои блестящие от пота ляжки. А из обеих ее дырок медленно вытекала сперма.

Рано утром на территорию базы отдыха въехал черный фургон и грузовик с необычным кузовом. У последнего была мощная цельная конструкция с выступающими ребрами жесткости. Из фургона выбралась четверка людей вполне обычного вида, никаких белых халатов или защитных костюмов.

Полковник Черепанов без лишних вопросов организовал очередь из задержанных людей. Вадим пошел самым первым: он смело двинул в сторону грузовика и поднялся по выдвижным ступенькам в кузов, где его должны были подвергнуть непонятной процедуре проверки. Очередь замерла в полной тишине, пока тянулись мучительные минуты ожидания. Через пять минут двери снова распахнулись, и на пороге показался Вадим с радостной улыбкой на лице. Знаком он показал, что все в порядке и веселой походкой отошел в сторону. Полковник сообщил, что прошедшие проверку могут сразу же покинуть базу отдыха.

Когда Сергей поднялся по ступенькам, внутри кузова он увидел устройство напоминающее томограф, но куда как меньших размеров. Процедура оказалась довольно простой: нужно было всего лишь лечь на кушетку и расслабиться. Никаких неприятных ощущений при этом Сергей не почувствовал.

— Хм, тут немного необычные показатели, — произнес молодой парень.

Другой, довольно пожилой мужчина в очках, подошел к монитору и быстро пробежался глазами.

— Да, может быть он... — тут он внезапно замолчал на пару секунд, а потом снова продолжил.

— Собственно, какая нам сейчас разница? У него все в порядке, побочной активности не наблюдается. Там еще с десяток человек ждет. Не хватало нам еще лишней работы, и так уже несколько дней колесим по дороге.

Сергею объявили, что он полностью здоров и выпустили наружу, где он присоединился к своим друзьям.

Один за одним процедуру прошли практически все люди. Некоторые сразу же уезжали, другие же решали немного задержаться, чтобы посмотреть на конец этого странного действия. Заминка возникла после проверки сотрудников базы отдыха: отсутствовал их слесарь-механик.

— Он наверно в гараже остался, — предположила управляющая.

Все, кто еще не уехал, несколько оживились. Ведь до сих пор ничего не нашли, а этот слесарь оставался последним. Черепанов со своим помощником и управляющей отправились к гаражу. Сергей и Кирилл издали наблюдали за ними, скрытно снимая все на камеру смартфона.

Черепанов подошел к воротам гаража и остановился. Изнутри доносилось множество разных звуков, будто бы там находился целый десяток людей. Полковник со своим помощником резко потянули на себя створки ворот и заглянули внутрь. От увиденного у них волосы встали дыбом: посреди гаража находился кузов разобранного до винтиков автомобиля, на полу

сидел слесарь с абсолютно отстраненным выражением на лице, а вокруг лазили десятки мохнатых обезьян.

— Какого хера?! — заорал полковник.

Управляющая, Ольга Васильевна, дико завопила и что есть мочи рванула прочь от заполненного обезьянами гаража. Полковник и его помощник тоже довольно быстро смекнули, что им сейчас не поздоровится, и рванули вслед за женщиной. Обезьяны же, как по команде, высыпали из гаража, начали дико орать и кидаться на все, что движется.

Сергей и Кирилл вместе с Ольгой Васильевной заскочили в деревянный домик, где уже успели укрыться двое человек из группы ученых. Вслед за ними в домик заскочил полковник Черепанов со своим помощником.

— Профессор Звягинцев, это какого хрена сейчас было?! — спросил полковник у пожилого мужчины в очках. — Ваши о таком не предупреждали!

— А мы ничего не можем знать наперед, — решительным тоном парировал профессор.

Тут полковнику по рации доложили, что обезьяны выволокли из гаража неизвестное устройство и сбежали с ним за пределы базы. Слесаря схватили, но он ни на что не реагирует, будто в полной отключке.

— Спросите, как оно выглядело! — внезапно всполошился Звягинцев.

— Круг около метра в диаметре, провода намотанные... — сообщил голос по рации. — Обезьяны еще пару аккумуляторов тащили.

— Нужно срочно уничтожить это устройство! — заорал Звягинцев — Вызывайте оперативную группу!

— Даже если группу отправят прямо сейчас, то прибудет лишь через несколько часов, — ответил Черепанов.

— Но у нас нет столько времени! Вдруг это устройство является маяком! Тогда тут такое начнется!

— А я что могу поделать? — рявкнул в ответ полковник. — У меня тут только несколько солдат и гаишники! Как мы найдем этих тварей?

Полковник и профессор обсуждали сложившуюся проблему, напрочь забыв, что рядом с ними находятся посторонние люди.

— А эти ваши обезьяны, они из другого измерения? — вдруг спросил Сергей.

— Ну, да... — вырвалось у профессора. — Постойте, откуда вы знаете это? Полковник, вы разболтали всем о нашей работе?

— За кого вы меня принимаете?! — возмутился Черепанов.

— Послушайте, мы можем определить, где сейчас находятся все обезьяны, — сообщил Кирилл.

— Да, что вы можете понимать в таких вещах?! — удивился профессор.

— Мы немного в теме вашей проблемы, — решил выложить карты Сергей. — В общем, от этих так называемых обезьян порядком фонит, а у нас есть устройство, которое улавливает данный тип излучения. Они сейчас где-то в районе кукурузных полей, точно можно определить, если проехать несколько километров.

— Быть такого не может! — снова возмутился профессор. — Где вы...

— Заткнитесь, Звягинцев! — рявкнул полковник. — Какая разница, если они нам помогут. Или вы хотите, чтобы ситуация вышла из-под контроля?

Через несколько минут Вадим и Андрей сели в микроавтобус и двинули по трассе вдоль

полей. Определив координаты, они сообщили их Сергей и Кириллу, которые остались с полковником.

— Надеюсь это сработало, иначе мы окажемся в полной заднице, — сказал Черепанов.

Когда они добрались до нужной точки, небо на горизонте уже затянуло черными тучами. Полковник со своими людьми начали пробираться между стеблей кукурузы. На этот раз они были уже наготове: у каждого в руках было оружие. Все остальные, включая четверку ребят, профессора Звягинцева и его ассистентов, остались ждать на обочине дороги.

Прошло несколько томительных минут, и вдруг посреди поля мгновенно вырос черный столб. Его очертания были слегка размыты, будто он состоял из газа или дыма. Верхний конец пронзал облака, теряясь где-то высоко в небе. После этого появилось громкое гудение, очень похожее на звук трансформаторной подстанции, а вслед за этим возбужденные вопли десятков обезьян.

— Э-это очень плохо, — дрожащим голосом произнес Звягинцев. — Кто же знал, что тут пробой второго класса.

Истеричные завывания профессора прервал сухой треск выстрелов. Затем что-то сильно грохнуло, земля начала дрожать. Последовала серия громких хлопков, после которой черный столб будто взорвался и исчез в ослепительной вспышке.